
Αντιφασιστικό Συλλαλητήριο- Διαδήλωση στο Πέραμα, 16 Δεκέμβρη 2017
12.00 το μεσημέρι, Πλατεία Ηρώων

Αποτελεί κοινή διαπίστωση ότι η ναζιστική οργάνωση Χρυσή Αυγή και άλλα νεοφασιστικά μορφώματα
επανεμφανίζονται στο προσκήνιο, σχεδιάζουν, οργανώνουν και επιχειρούν επιθέσεις, κατά κανόνα μέσα
στο σκοτάδι της νύχτας, ενάντια σε πρωτοπόρα τμήματα του εργατικού αντιφασιστικού κινήματος αλλά
κυρίως σε πρόσφυγες και μετανάστες.

Πλήθος τέτοιων περιστατικών έρχονται να αποδείξουν και να επιβεβαιώσουν αυτόν μας τον ισχυρισμό. Η
επίθεση σε αφισοκολλητές μέλη της ΠΕΝΕΝ στον Πειραιά, η κοινή επίθεση Χρυσαυγιτών με την αστυνομία
σε αντιφασιστική συγκέντρωση στο Πέραμα τον περασμένο Σεπτέμβρη, η ανάλογη επίθεση στα Σεπόλια με
αφορμή την συμμετοχή των παιδιών των προσφύγων – μεταναστών σε σχολείο της περιοχής, οι
οργανωμένες επιθέσεις φασιστικών στοιχείων στον Ασπρόπυργο, η απρόκλητη επίθεση σε γυναίκα
δικηγόρο της δίκης της εγκληματικής οργάνωσης έξω από το Εφετείο της Αθήνας, η επίθεση στο Ικόνιο
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των Χρυσαυγιτών με επικεφαλής τον Λαγό στο σχολείο ενάντια στα προσφυγόπουλα, αλλά και η πρόσφατη
εγκληματική επίθεση με σιδηρογροθιά σε Πακιστανό εργάτη έξω από το Εργατικό Κέντρο Πειραιά
αποτελούν γεγονότα που καταδεικνύουν ότι τα τάγματα εφόδου και η νεοναζιστική συμμορία συνεχίζουν
ανενόχλητοι τις επιθέσεις τους έχοντας και την πλήρη κάλυψη των αστυνομικών και ευρύτερα των
διωκτικών αρχών.

Το εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα με την μεγάλη συγκέντρωση που πραγματοποίησε την ημέρα που
οργάνωνε φιέστα η συμμορία Μιχαλολιάκου για τα εγκαίνια των νέων γραφείων της στον Πειραιά,
απέδειξε ότι έχει την δύναμη να απομονώσει πολιτικά και ιδεολογικά τη νεοναζιστική εγκληματική
οργάνωση, να περιορίσει και να συντρίψει την παρακρατική δράση της, να συμβάλλει με τον αγώνα του
να προχωρήσει η δίκη και η καταδίκη των φασιστών και να οδηγηθούν στη φυλακή για τα εγκλήματα που
έχουν διαπράξει.

Το εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα οργανώνει, συντονίζει και επεκτείνει την πάλη του στον Πειραιά
και τις λαϊκές συνοικίες του, αναπτύσσει την αγωνιστική αντιφασιστική – αντιρατσιστική δράση του,
παλεύει αποφασιστικά ενάντια στην ξενοφοβία, τον ρατσισμό και τον νεοφασισμό.

Στο πλαίσιο των αγωνιστικών αντιφασιστικών πρωτοβουλιών του αποφάσισε ομόφωνα να συνδιοργανώσει
μεγάλο αντιφασιστικό συλλαλητήριο στο Πέραμα το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2017 στις 12 το μεσημέρι
στην Πλατεία Ηρώων στο Πέραμα.
Ταυτόχρονα γίνεται φανερό ότι η Χρυσαυγίτικη Νεοναζιστική οργάνωση στον τελευταίο χρόνο διέρχεται
σοβαρή κρίση. Οι απανωτές αποχωρήσεις στελεχών με αλληλομαχαιρώματα και καταγγελίες για
διαφθορά και σχέσεις με πολιτικά τζάκια και επιχειρηματίες μαζί με τα κλεισίματα γραφείων και πυρήνων
πανελλαδικά φέρνουν στην επιφάνεια τον πραγματικό τους ρόλο , ως μπράβοι αφεντικών και πολιτικών
τζακιών με χέρια λερωμένα από αίμα και μαύρο χρήμα. Οι φασίστες παραμένουν οι χρήσιμοι ηλίθιοι του
συστήματος και του κεφαλαίου, ο εφεδρικός στρατός επιχειρηματικών και εφοπλιστικών ομίλων, το
μακρύ χέρι του κράτους που κάνει όλη την βρομοδουλειά.

Παρά τις φιλολαϊκές κορόνες, στην πράξη παραμένουν πιο μνημονιακοί των μνημονιακών.

8 χρόνια κρίσης με τους μισούς εργαζόμενους άνεργους και σχεδόν το 1/3 του πληθυσμού κάτω από τα
όρια της φτώχειας, οι φασίστες συνειδητά επέλεγαν πάντα την μεριά των ισχυρών , των
ιδιωτικοποιήσεων , των επιχειρηματιών και εφοπλιστών , ενώ τα έβαζαν είτε με τους πιο φτωχούς των
φτωχών είτε με όσους σήκωναν κεφάλι ενάντια σε αυτή την αντιλαϊκή πολιτική. Άλλωστε ήταν οι πρώτοι
που έφεραν από μόνοι τους μνημονιακούς μισθούς από την πίσω πόρτα με τα δουλεμπόρια που στήνανε
από δώ και από εκεί για 18 ευρώ μεροκάματο. Αποπροσανατολίζουν τον λαό ότι για την φτώχεια του
φταίει ο ακόμα πιο φτωχός, για την ανεργία του ο διπλανός εργαζόμενος, για το πετσόκομμα συμβάσεων
και μισθών η τεμπελιά και οι “υψηλές” απαιτήσεις των εργαζομένων, για τις ιδιωτικοποιήσεις το κακό
δημόσιο, για την κατάντια του συνδικαλισμού το μόνο συνεπές αγωνιζόμενο κομμάτι του όλα αυτά τα
χρόνια, τα ταξικά σωματεία και συνδικάτα και όχι ο σάπιος εργοδοτικός συνδικαλισμός της ΓΣΕΕ κλπ.

Οι φασίστες θέλουν εμφύλιο των φτωχών γιατί είναι τα τσιράκια των εφοπλιστών

Ειδικά στο Πέραμα προσπαθούν χρόνια να στήσουν έναν νέο Άγιο Παντελεήμονα άλλα δεν τους βγαίνει. Η
στοχοποίηση συνδικάτων, συνδικαλιστών και αγωνιστών ως υπευθύνων για την τεράστια ανεργία ήταν
άλλη μια εντεταλμένη υπηρεσία , και καλοπληρωμένη από εφοπλιστές για να τσακίσουν τα μεροκάματα,
όπως αποκαλύφθηκε στην δίκη. Διασπούσαν τους εργαζόμενους και το κοινό τους συμφέρον όσο εκείνοι
έκαναν μπίζνες με την COSCO, έταζαν δουλειές με τις πιο άγριες μνημονιακές συνθήκες και προστάτευαν
σαν μαντρόσκυλα τα κάθε λογής αφεντικά, εργολάβους και εφοπλιστές, απέναντι στην οργή και την
αγανάκτηση απλήρωτων και κακοπληρωμένων εργαζομένων.
Ο κύκλος του αίματος και του ψέματος πρέπει να κλείσει κάπου εδώ. Δεν χωράνε άλλες δικαιολογίες και



αυταπάτες. Ο φασισμός και η ιδεολογία του ως το πιο βρώμικο και επιθετικό κομμάτι ενάντια στον λαό,
θέλει να τον διχάσει, να τσακίσει κάθε εργατικό δικαίωμα, να βγάλει λάδι τους πραγματικούς υπεύθυνους
και να στηρίξει σαν πέμπτη φάλαγγα το σύστημα του κεφαλαίου και των αγορών.

Οι μνημονιακές πολιτικές Κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ, που μαστίζουν τις εργατογειτονιές του Περάματος και της
ευρύτερης περιοχής είναι οι ίδιες που έστρωσαν και στρώνουν το χαλί στον φασισμό και τον ρατσισμό
στην Ελλάδα και πανευρωπαϊκά. Ούτε σπιθαμή γης στους φασίστες και στο φασιστικό δηλητήριο του
ρατσισμού και της ξενοφοβίας. Οφείλουμε να απομονώσουμε τις φασιστικές ιαχές πολέμου ενάντια στους
πιο φτωχούς , πιο εξαθλιωμένους και να σηκώσουμε το ανάστημά μας ενάντια στους ίδιους τους θήτες
και όχι τα θύματα. Θήτες είναι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις που
έφεραν και στήριξαν όλα αυτά τα αντιλαϊκά μέτρα, τσάκισαν εργατικά και δημοκρατικά δικαιώματα ,
ξεπούλησαν τον δημόσιο πλούτο και υποθήκευσαν το μέλλον των παιδιών μας.

• Έξω οι φασίστες από το Πέραμα, την Ζώνη, τον Πειραιά και από κάθε λαϊκή συνοικία και γειτονιά.
• Να κλείσουν τα γραφεία τους που αποτελούν ορμητήρια εγκληματικών επιθέσεων.
• Να προχωρήσει ταχύτατα η δίκη και η καταδίκη τους.
• Όχι στην ρατσιστική συμφωνία Ε.Ε – Τουρκίας, καταγγέλλουμε την κυβερνητική πολιτική των
απελάσεων και των επαναπροωθήσεων μεταναστών – προσφύγων.
• Να εξασφαλιστούν και να κατοχυρωθούν τα δικαιώματα όλων των προσφύγων – μεταναστών στην
παιδεία, υγεία, εργασία κλπ., να κλείσουν τα καμπ και να εξασφαλισθεί η μετακίνηση και η ένταξή τους
στις πόλεις
• Να ικανοποιηθεί το δίκαιο και ανθρωπιστικό αίτημα για την επανένωση των οικογενειών.
• Καμία συμμετοχή της χώρας μας στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, να κλείσει η βάση της Σούδας.

Ανοιχτή Συνέλευση Περάματος
Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνα – Πειραιά
Ενωτική Αγωνιστική Συνεργασία (ΕΑΣ – ΕΘΕΛ)
Εργατική Λέσχη Κερατσινίου – Δραπετσώνας
Κίνηση Απελάστε τον Ρατσισμό (ΚΑΡ)
Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού (ΟΡΜΑ)
Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΝΕΝ)
Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων των εργαζομένων στην Ναυτιλία και τον Τουρισμό
(ΤΑΝΠΥ)
Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΝΑΤ
Συντονισμός Σωματείων, Φοιτητικών Συλλόγων και Συλλογικοτήτων για το Προσφυγικό –
Μεταναστευτικό (ΣΥΠΡΟΜΕ)
Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Νίκαιας – Άγιου Ιωάννη Ρέντη
Σωματείο Οδηγών – Μηχανικών και Εργατοτεχνιτών Δήμου Πειραιά


